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Nama Sekolah  : TK MAWAR 

 

Status Sekolah  : Swasta 

 

Kelurahan /Desa : Duren 

 

Kecamatan   : Klari 

 

Kabupaten   : Karawang 

 

Provinsi    : Jawa Barat 

 

NPSN    : 20255687 

 

Email    : tkmawar1976@gmail.com 
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan : TK MAWAR 

Kelompok / Semester : B / I (Satu) 

Tema   : Kebutuhanku 

Sub Tema  : Makanan Sehat dan Bergizi 

Pembelajaran ke : 7 (Tujuh) 

Alokasi Waktu : 120 Menit 

Kompetensi Dasar : 1.1-2.4-2.6-2.13-3.4-3.12-4.12 

Materi Pembiasaan : -  Bersyukur sebagai ciptaan Tuhan   

- Mengucapkan salam masuk penyambutan dan penjemputan 

- Doa sebelum belajar dan mengenal aturan masuk  

- Mencuci tangan   

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Anak dapat mensyukuri atas nikmat Tuhan berupa makanan 

2. Anak dapat menghitung gambar macam-macam sayuran 

3. Anak dapat mengetahui jenis makanan pokok 

4. Anak dapat menghubungkan gambar makanan pokok dengan tulisan 

5. Anak dapat mencocok gambar bakul nasi 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Kegiatan Awal 

• Berbaris, Bernyanyi, Bertepuk Tangan 

• Guru mengucapkan salam 

• Berdoa sebelum melaksanakan kegiatan 

• Berdoa mau belajar 

• Absensi 

• Berdiskusi tentang kebutuhan manusia berupa makanan sehat dan bergizi 

 

2. Kegiatan Inti 

• Mencicipi Nasi 

• Menghitung macam-macam sayuran dan diberi warna angkanya 

• Menghubungkan tulisan dengan gambar 

• Mencocok gambar bakul nasi 

 

3. Kegiatan Penutup 

• Menanyakan perasaan selama kegiatan hari ini 



• Menginformasikan kegiatan esok hari 

• Berdoa sesudah kegiatan 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1. Sikap 

a. Dapat mensukuri makanan sebagai anugrah tuhan 

b. Menggunakan kata sopan pada saat bertanya 

2. Pengetahuan dan keterampilan 

a. Dapat menyebutkan sumber-sumber makanan pokok 

b. Dapat menghitung gambar macam-macam sayuran 

c. Dapat menghubungkan tulisan dengan gambar 

d. Dapat mencocok gambar bakul nasi 

e. Dapat menulis nama-nama makanan pokok 

f. Dapat menyebutkan guna makanan bagi tubuh 

3. Analisis perkembangan anak dengan format sebagai berikut : 

 

Nama Anak : 

Usia  : 

No Aspek KD & Indikator Penilaian 
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 Karawang, 20 November 2021 

Mengetahui, 

Kepala TK Mawar Guru Kelas 

 

 

 

 

HJ. N. MAMI MARYATI. S.Pd __               

NIP. 196609011986032002 


